

酒驾害人害己,你能克制自己吗?

——“爱魅力信阳 做文明市民”系列报道之九

□本报记者 孙浩然

还记得去年那件事吗?一个音乐天才在狱中写了那本书——《如丧》。书中写道:“我不喜欢没有你的北京”。每次我握着手中的方向盘,心中就回想起这句话,而家人亦是常常这样叮嘱我的。

“如丧,便是如同要丧,还未丧,但终究会丧”。就像酒驾的人,抱着侥幸的心理,其实如同拿着家庭和妻儿去赌,看似未输,但终究会输。

在酒驾入刑后,国家对酒后驾车行为处罚非常严格。然而,在生活中也有这样一些人,对酒驾的危害认识不够,以为耍小聪明躲过交警的检查就万事大吉,就可保驾车安

全了。众所周知,饮酒后驾驶机动车,因酒精麻醉作用,人的视觉、判断能力、操作能力、触觉能力等都会受到不同程度的影响,存在着严重的安全隐患。但据新浪网对4500多位网友的调查,仅有20%的被调查者从未有过酒后驾车的行为。绝大部分人对于酒后驾车的危害都有所了解,在饭桌上,我们会有很多应酬,也会有很多借口。当然,也会有酒。在亲朋好友的“盛情”相劝下,往往要贪饮几杯后再驾车回家。调查表明,40%的酒后驾车者“过高地相信自己的驾驶技术”,没有意识到酒后驾车导致的后果,往往会造成追悔莫及的交通事故。

据记者了解,我市一位驾龄超过10年的老司机许先生,前几天同学聚会邀请他,同

时提前告知他都要喝酒,提醒他不要开车赴宴。可是许先生犹豫再三还是认为自己的酒量好,驾车技术高,能绕小道回家,于是为了方便他还是开车去参加了同学聚会,而他对同学们谎称自己没有开车来。聚会后,同学们都打的回家了,许先生故意最后一个离开。为了逃避检查,一路上他避开大马路,专门挑狭窄黑暗的小街小巷走,结果还是因为酒精影响在黑暗的路上把一位步行的老人撞倒,许先生不得不为此付出更大代价。

朋友,你能接受一句善意的劝告吗?当听见“老友别喝了”这样的话,你是否还在固执的认为朋友不够意思,感情是需要酒精来考验呢?如果要买醉,也请放下你手中的车钥匙,关闭一扇“如丧”的大门,因为你

是一个人在生活,也因为他人正眷恋着你。如果你还在迷恋“感情深,一口闷”的情结,那么确是真的OUT了。

京华时报2012年10月发表统计报道,中国5年交通事故致死35万人,因酒驾致死人数为每天5人。24小时有5人生命丧失,每4.8个小时就会有1个家庭因酒驾破碎。幸福、未来、爱情,如影随逝。这是给活着的人的警醒。酒驾司机不能以逃避检查为目的,而要真正认识到酒驾对自己对他人的危害,因为每个人都不愿意碰到“酒驾”而来的汽车。朋友,你还要紧握着手中杯,痛饮杯中酒吗?请你放下手中杯,远离杯中酒,为了家人为了自己的安全,在饭后将你的亲朋安全的送回家,将自己安全的送回到家人的怀抱吧。



非机动车抢占道现象严重

□本报记者 赵锐

近日,记者在我市一些主要路口看到,非机动车抢占机动车道的问题比较突出,不但影响道路畅通,而且给自身交通安全带来极大隐患。

10月16日上午,记者沿着四一路主干道走访调查发现,在火车站、铁路医院等几个主要路口,不文明的出行行为较为突出,经常能看到非机动车在机动车道上行驶,使得本不宽敞的机动车道变得更加拥挤。

在铁路涵洞附近的一个交叉路口,有明显的非机动车和机动车标识牌,但仍有电瓶车疾驰在机动车道上。附近执勤的交警告诉记者,这个路口旁边就是医院和学校,人流车流都非常集中,尽管此处设置了明显的标识牌,但还是有一些市民不按信号灯通行,给自身安全造成极大隐患。一些市民在接受采访时表示,自己只是图个方便,下次不会这么做了。下次还会不会做,我们不得而知,但我们希望,真的没有下次了。

文化宫内垃圾成堆

□本报记者 赵锐

近日,市民打来电话反映,文化宫内垃圾成堆,无人清理。10月16日上午7点半,记者来到文化宫后看见,在许多未开门的店铺前,堆放着很多垃圾,记者四周观察了一下,整个院内仅有2个公用垃圾桶,桶内的垃圾还散发出阵阵的恶臭。

上午11点,记者再次来到文化宫,见到院内仍然有许多垃圾没有被清理走,附近商户告诉记者,每个月的垃圾费他们按时缴纳了,但为什么不能按时清理,他们也不知道原因。记者希望相关部门能尽快解决垃圾清运问题,还广大市民一个良好的环境。

老人持优待证看病可免普通门诊挂号费

本报讯(记者 赵锐)10月16日,记者从市卫生局获悉,河南省于近日出台了《河南省医疗系统“以病人为中心”优质服务60条》,根据要求,今后,持优待证老人将免普通门诊挂号费。

据悉,老年人优待证具体办理方法,可向当地民政部门了解。此外,医院要全年无节假日,天天门诊。并设立门诊服务台,免费为患者提供各类信息咨询服务。免费为患者提供轮椅、平车(推床)等设施,免费为患者测量血压、体温、脉搏,免费为患者提供饮用水、包裹寄存、针线包等便民服务。同级医疗机构医学影像、医学检验检查结果要互相认同,避免重复检查,不增加患者负担。如果确实需要做检查的项目,医院也需尽早出示检查结果,从而让老百姓享受更加优质、便捷、高效、安全的医疗服务。

“茶园鸡”养出致富路

□本报记者 赵锐

“山上的茶园鸡和鸡蛋虽然比一般养殖场里的要贵40%左右,但由于这里的产品是安全、放心食品,虽然贵一点,但老百姓还是爱吃,市场上也好卖得很。”固始特产经销商彭平昨日告诉记者。

在固始县陈淋子镇汪岭村九华山万亩生态茶园基地,一栋栋鸡舍,如同小木屋一样散布在山岗上,一群群色彩斑斓的散养“茶园鸡”在茶树丛中追逐、嬉戏,争抢着寻找虫子吃,饲养员全德富正忙着在山洼上收鸡蛋,仅10多分钟他就在茶树丛中收满了满满的一大筐晶莹剔透的固始笨鸡蛋。

全德富边收鸡蛋边高兴地告诉记者说,“我们的鸡全部养在茶园里,主要以草籽、昆虫为食物,这里产的鸡蛋,绝对是绿色、无污染的。”

由于“茶园鸡”肉质鲜美,口感好,所含鸡蛋富含钙、锌、硒等微量元素,每逢佳节临近,县城里的各大酒店、超市,还有部分农家乐经营户,纷纷前来定购“茶园鸡”。

固始鸡属肉蛋兼用品种,也是国家重点保护的畜禽品种之一,近

年来,固始县致力于发展生态养殖业,探索出一条“公司+基地+农户”的路子,依托地处信阳毛尖茶主产区,山地多,林草丰富,茶园面积广的地理优势,将茶园散养固始鸡确定为农民的一项富民产业,大力发展“茶园鸡”养殖。目前固始三高公司与固始九华山茶业公司合作,在陈淋子镇汪岭、上冲两村建立“茶园鸡”养殖基地,已建成鸡舍、储藏室、消毒室120多间,平整场地1500多平方米,硬化区间道路2000多米,散养固始鸡近万只,这些鸡完全采用散养的方式,全天候在山上觅食天然青草、昆虫,饮用天然山泉水,辅以玉米、稻谷等原粮,大大提高了鸡肉的品质和营养价值。目前,经过散养上市的“茶园鸡”每只售价在180元左右,每枚土鸡蛋在2.2元左右,散养“茶园鸡”已逐渐成为当地村民致富增收新产业。

“茶园鸡”养殖基地负责人李祖武告诉记者,“茶园鸡养殖模式是一种新的尝试和探索,下一步我们将充分利用固始鸡好运动、耐粗饲的特性,充分利用大别山生态茶园多的优势,带领更多的农户致富增收。”



走进侏罗纪梦幻之旅

平桥会展中心举办恐龙展

□本报记者 郝光文/图

仿佛回到一亿多年前的侏罗纪时代。硕大无比的霸王龙,异常凶猛的霸王龙,温顺可爱的小暴龙,以及恐龙化石、龙头骨……展现在市民面前的恐龙模型无不栩栩如生。

自10月12日开始,为期一周的关爱家园行动之恐龙展为市民带来了一场侏罗纪梦幻之旅。在平桥区会展中心,记者看到了一具具逼真的恐龙模型和恐龙化石,有种身临其境的感觉。据了解,本次展览是平桥首场恐龙展,共展出恐龙模型20余具,有长10米的异常凶猛的“史前霸王”霸王龙、温顺的小暴龙以及展翅欲飞的龙鸟,这些都是恐龙时代的代表种类。这些恐龙模型都装有控制装置,只要打开控制系统,这些形象逼真的恐龙模型便会发出吼叫声,继而摆动尾巴、摆动四肢、张合嘴巴,还能转动眼珠,嘴里吐着白色的雾气。

饱了眼福,长了见识,这是前往观看恐龙展的市民们共同的感受。此次恐龙展览让市民大饱眼福的同时,也增长了有关恐龙的科普知识。会展现场还设有图文并茂的展示板,通过对恐龙起源、灭绝原因的追溯,推广恐龙科普知识。

TOYOTA 广汽丰田 | 品质超越期待

凯美瑞, 牵起1600万车主的信赖

自1982年起,平均每一分钟就有一位新车主选择凯美瑞;31年来,历代持续领先,凯美瑞赢得全世界1600万车主的信赖,成就真正意义的全球车。

凯美瑞排名榜首 J.D. Power 亚太公司2012年中国车辆可靠性研究™(VDS) 在针对中国新车主上体验的独立调查中,长期可靠性满意度方面排名位列第一

全球口碑 安心智选

- 10万公里耐久性测试,相当于环绕地球2.5圈
- 1600次/年新车主碰撞测试,构筑顶级安全规格
- 110个国家销量领跑 连续12年称雄北美同级销量
- 75℃温差考验 胜任全球各地气候条件

体验更多领先品质,敬请亲临广汽TOYOTA 销售店或登陆网站
信阳中鑫迎宾路店 0376-3713888 信阳市平桥区工业园迎宾大道平桥创业园

广汽丰田汽车有限公司 官方网站: www.gac-toyota.com.cn
顾客服务中心: 800-8308888 (免费热线) 400-8308888 (可用手机拨打, 只需付市话费服务费)

TOYOTA 车到山前必有路 有路必有丰田车

Camry 凯美瑞 | HIGHLANDER 汉兰达 | EZ 锐起 | YARIS L 致炫

“讲文明树新风”公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

一滴汗 一粒粮

一日不吃饿得慌 一季不收饿断肠 手拍胸膛想一想 节约粮食理应当

晓玲

信阳日报社 宣

中国网络电视台 河北邯郸县青鞋漫画社 任广强